

多警联动巡逻打击违法犯罪

全省公安机关社会面安保巡防机制昨启动

本报济南10月22日讯(记者 杜洪雷 通讯员 范超) 22日上午9时30分许,近千名交警、武警、巡警、特警、保安以及“红袖标”社会治安志愿者聚集在济南泉城广场。上百辆警用车警灯闪烁,整装待发。即日起,全省公安机关社会面安保巡防机制正式启动。

在启动现场,省公安厅相关负责人表示,从10月22日起至11月20日止,全省各市公安局将严格按照要求,把十八大安保作为当前的首要政治任务,全警动员,全力以赴,全面强化社会面巡防防控,着力提升街面见警率、盘查率和现场抓获率,最大限度挤压犯罪空间。

据了解,全省公安机关自10月22日起全面启动社会面安保巡防机制。其间,公安机关将组织巡警、特警、治安、交警和派出所民警以及保安、“红袖标”义务巡防队、治安志愿者等社会群防群治力量,建立统一指导、多级联动、合成作战的巡防工作体系。



在全省公安机关社会面安保巡防机制启动仪式上,上百警用车在泉城广场整装待发。
警方供图

山大青岛校区招生计划推迟

最新时间定在2015年

本报青岛10月22日讯(记者 吕璐) 22日,记者从山大青岛校区建设办公室了解到,由于前期准备工作较多,最新的招生时间正在研究推迟,计划定在2015年,比原计划推迟一年。

山东大学青岛校区一期场地平整工程于10月4日正式开工建设,标志着青岛校区一期工程建设正式启动。据了解,这项工程为青岛校区建设基础性工程,总投资约2000万元。作为青岛校区一期工程的第一个正式开工项目,此次工程涉及场地平整范围约1500亩,共分为四个标段,包括场地平整、土方调配、地上物清理、路基铺设等工程内容。

22日,记者联系了山东大学青岛校区建设办公室综合处副处长王维桥。王维桥介绍,现在青岛校区的基础性工程建设正在紧张有序进行中,包括规划和安排临时施工用的水电,为了让施工车辆更方便地进出工地,还在进行修整施工便道工作,并垫平施工作业不平整的地面。

王维桥说,山东大学青岛校区的第一个建设项目教学楼E区计划在年前开工。目前教学楼E区的招标信息已经在网上公布,计划在11月中旬招标工作完成后,于12月中旬正式开工建设。

随后,记者在青岛工程建设管理信息网看到,山东大学青岛校区教学楼E区建设工程的招标公告已经贴出。

另外,王维桥介绍,因为施工前期准备工作较多,为了保证准备充足,开工时间一直在后延,所以现在也在和有关部门沟通,计划将最新招生时间定在2015年,比原计划山大青岛校区2014年8月份开始一期招生推迟了一年。

身份证曾重号难办自己银行卡

威海一女士因与同乡同年同月同日生遭遇麻烦不断

本报威海10月22日讯(记者 吕修全) 因为同年同月同日生又是同乡,威海文登市民王红燕与名字仅差一字的王某燕的一代身份证号码相同,王红燕日前在办理工资卡时遇到了麻烦,她的工资卡竟被银行“默认”成王某燕的,在办理保险业务时王红燕也遭受同样境遇。

文登市营镇的王红燕与王某燕同为1977年9月29日出生,她们又是同一年在同一个小学入学,后来王红燕随家人搬迁到文登市里,令王红燕没想到的是,多年以后,她和王某燕还会再次产生交集,原因就是二人的二代身份证号码完全相同。2006年换二代证时,发现两人有同号问题的公安部门为王某燕更换了新的身份证号码。

单笔核对查询		批量核对列表		200笔批量核对列表		核查登记
核对结果信息						
核对结果 公民身份证号码与姓名一致,但不存在照片						
签发机关 此项暂不返回核查结果						
被核对人姓名	王 燕					取消使用该身份证件号码
身份证件号码	371081 4822					相关系统显示,王某燕已没有照片,表示王某燕已

到了中国人民银行文登市支行求助,但该处表示仅受理对公业务。

麻烦不仅如此,前段日子,王红燕去保险公司办理还款业务,她被告知需使用另一银行的银行卡进行转账还款。王红燕去办理银行卡,卡片出来后,王红

燕再次郁闷,“换了家银行,怎么还是王某燕的名字?”经询问,所有银行系统都默认身份证号码为王某燕。

21日,记者就此联系到了银监会威海监管分局,一位工作人员建议,王红燕可和王某燕一起到银行办理

注销王某燕原身份证号码等信息,重新注册王红燕个人信息等业务,并表示协助解决此事。同时该工作人员提醒,个人或企业银行客户信息出现变动,应主动联系银行工作人员进行更改,以此防范出现类似银行账户麻烦。

第六届北方糖酒会下月开幕 鲁酒名企与名优农产品齐助阵

鲁酒名企
再次汇聚烟台

第六届北方糖酒会与上届一样,将重点展示推介北京、天津、东三省、山东、河南、河北、内蒙古、江苏及安徽等北方地区的战术、调味品企业。笔者从组委会了解到,目前已签订合同的参展商,绝大部分是来自上述各地的知名企业和形成北方糖酒“精英荟萃,共聚一堂”的局面。

第六届北方糖酒会在临沂举行,还得到了众多山东省内一线糖酒品牌的大力支持。作为东道主,鲁酒名企也鼎力——益康集团、扳倒井酒业、景芝酒业、花园酒业等去年参展的省内糖水

由临沂市人民政府和齐鲁晚报联合主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司、沂蒙晚报、鲁南商报联合承办的第六届中国北方糖酒食品交易订货会即将于2012年11月9日至11日在临沂商城国际会展中心隆重举行。笔者近日从组委会获悉,茅台与五粮液旗下系列酒、兰陵等省内外名酒将与众多国外名酒齐聚一堂,共同展出;在刚刚结束的第十届中国国际农产品交易会上载誉而归的两百种沂蒙优质农产品也将再北方糖酒会现场集中亮相。

订展热线:400-662-6888 官方网站:www.tyba.com

名企吕正洪董事长参加本届糖酒会。其中,主场参展的益康集团,为回报广大消费者长期以来对益康酒的支持与信赖,将在展会现场与观众进行互动。众多知名糖水企业再次光临北方糖酒会,说明

组委会多年来努力构建的“汇聚北方糖酒名品、打造专业交易平台”的展会主题和“采购、订货、贸易”的展会导向正产生积极影响,给广大参展企业带来巨大的经济效益。

两百沂蒙优质农产品
集中展出

本届北方糖酒会值得关注的是,由临沂市农业委员会举办的北方名优农产品交易会也将在同时开幕。刚刚参加完在北京举行的第十届中国农产品交易会,受到广大参观者青睐的200多种沂蒙优质农产品将会在临沂商城国际会展中心C馆内集中展出,突出宣传“生态沂蒙山,优质农产品”品牌形象。届时,“独享”大枣、“蒙水”矿泉水龙头以及“柿柿”白条鸡等在第十届农交会上获得金奖的企业将会在现场做重点宣传,各具特色的沂蒙优质农产品琳琅满目,必将成为本届糖酒会一大亮点。

组委会负责人介绍,距11月9日第六屆北方糖酒会开幕仅剩三周时间,虽然糖酒会开幕在即,但组委会电话仍然接连不断,众多省内外参展商纷纷致电咨询参展事宜。对此,组委会特别提醒其他未参展企业:机不可失,不要错过北方糖酒会这次最后订货的大好机会。

另外,组委会负责人还强调,通过六年锤炼,糖酒会各项组织工作日趋成熟,走向健康发展的阶段。本次糖酒会将继续借助临沂的“物流之都”、“商贸之都”优势,通过四通八达的交通网络,为参展企业与观众提供一个专业、高效的合作伙伴交流平台,努力将北方糖酒会打造成江北规模最大、专业性强、产品覆盖范围广、配套活动最丰富的专业性展会。